
 

 

 

𝐴)الف ـ   ـ1   − 𝐵) ∪ 𝐶   ب ـ(𝐴 ∩ 𝐶) − 𝐵 

 ـ 2 

𝐴 ⊆ 𝐵 → 𝑛(𝐴) ⊆ 𝑛(𝐵)
÷𝑛(𝑆)
→   

𝑛(𝐴)

𝑛(𝑆)
≤
𝑛(𝐵)

𝑛(𝑆)
→ 𝑃(𝐴) ≤ 𝑃(𝐵) 

 ـ 3 

→ 3    4    4 الف ـ    4 × 4 × 3 = 48 

→ 5    5    3ب(    3 × 5 × 5 − 1 = 74 

 ـ 4 

(
20
7
) =

20!

7!3!
)       یا                  

20
13
) =

2!

13!7!
 

 ـ 5 

 جامعه اندازه جامعه  نمونه  اندازه نمونه متغیر مورد بررسی 

کیفیت کنسروهای  

 تولید شده 

تعداد کنسرو ماهی   200 تعداد کنسرو انتخابی  10

 تولید شده 

 

 ـ  6 

 اسمی  ترتیبی  پیوسته  گسسته  کیفی  کمی  متغیر

میزان آلودگی  

 هوا 

 ■ ■  ■  

سن کارمندان  

 یک سازمان 

■   ■ ■  

  

 ـ7 

 1 + 3 + 5 + 2+ 4 + 6 

 



 

 

 

24 + 24 + 24 + 23 + 23 + 23 = 3 × 24 + 3 × 23 = 72 

 ـ 8

3
7
×

2
6
+

4
7
×

3
6
=

1
7
+

2
7
=

3
7
 

 ـ   9 

(
7
1
)

73 =
71

73 =
1
49

 

 ـ 10 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.6+ 0.25 − 0.6 × 0.25 = 0.7 

 ـ 11

𝐶(𝑛, 𝑟) =
𝑛!

𝑟! (𝑛 − 𝑟)!
    𝑃(𝑛, 𝑟) =

𝑛!

(𝑛 − 𝑟)!
 

𝐶(𝑛, 𝑟) =
𝑃(𝑛, 𝑟)

𝑟!
→ 𝑃(𝑛, 𝑟) = 𝑟! 𝐶(𝑛, 𝑟) → 60 = 𝑟! × 10 → 𝑟! = 6 = 3! → 𝑟 = 3 

𝑃(𝑛, 3) = 60 →
𝑛!

(𝑛 − 3)!
= 60 →

𝑟(𝑛 − 1)(𝑛 − 2)(𝑛 − 3)!
(𝑛 − 3)!

= 60 

𝑛(𝑛 − 1)(𝑛 − 2) = 5 × 4 × 3 → 𝑛 = 5 

 ـ 12 

𝑃((𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐵 − 𝐴) = 0.38 → 𝑃(𝐴 − 𝐵) + 𝑃(𝐵 − 𝐴) 

𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) → 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 2𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.38 

𝑃(𝐴)=0.8
→     0.8 + 𝑃(𝐵) − 2 × 0.8 × 𝑃(𝐵) = 0.38 → 𝑃(𝐵) − 1.6𝑃(𝐵) = 0.38− 0.8 

𝑃(𝐵) =
0.42
0.6

= 0.7 

 ـ 13 



 

 

 

(
7

3,2,2) =
7!

3! 2! 2!
= 210 

 

 ـ 14 

𝑛(𝐴)الف ـ   = 5! 3! 

𝑛(𝐴́)ب ـ   = 𝑛(𝑠) − 𝑛(𝐴) = 7! − 5! 3! 

𝑛(𝐵)ج ـ   = 4! × 3! 

0اگر  ـ  15  ≤ 𝑟 ≤ 𝑛    آنگاه(
𝑛
𝑟
)عضوی است.    nعضوی از یک مجموعه    rتعداد زیر مجموعه های    (

𝑛
است تعداد    1که برابر    (0

زیر مجموعه های صفر عضوی است. و فقط مجموعه تهی است که هیچ عضوی ندارد. بنابراین مجموعه سمت چپ تساوی مورد  

است.   2𝑛نیم که تعداد این زیر مجموعه ها عضوی است. از طرف دیگر، می دا  nنظر برابر با تعداد زیر مجموعه های یک مجموعه  

 بنابراین تساوی مورد نظر درست است. 

 


